





Уважаемые королёвцы!

Приглашаю вас на открытый приём в формате «Выездной администрации». Он состоится 16 мая с 17.00 до 19.00 в Центре культуры и досуга «Болшево», ул. Советская, д. 71.



В рамках программы губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва обустроим пять «народных троп».

Традиционно основное внимание уделяем удобным подходам к социальным учреждениям. В этом году в план работ вошли адреса:

- дорожка вдоль дома №3 на улице Комитетский лес, ведущая к главному входу школы №6;
- дорожка, ведущая вдоль автодороги к Техникуму технологий и дизайна на улице Стадионной, 1;
- дорожка от автобусной остановки вдоль дома №41 на Октябрьском бульваре и ЖК «Созвездие»;
- дорожка вдоль дома №4 на улице Парковой, ведущая к гимназии №5;
- дорожка от дома №1/5 на улице Большой тупик (мкр Первомайский), ведущая к ж/д станции «Фабрика 1 мая».

Обновление «народных троп» завершим к концу июня.





Автомобиль «Газель» для военных медиков и около 40 тонн гуманитарного груза отправили волонтёры Королёва в зону СВО.

Это шестой гуманитарный конвой с начала года, который отправляют волонтёры благотворительного фонда «Окно в мир». Для бойцов собрали самое необходимое: продукты, утеплители, сварные печки, моющие и дезинфицирующие средства, медикаменты, два бака для воды. Также бойцам передали антидроновые сети, которые изготавливаются в нашем городе, и автомобиль марки «Газель», который необходим военным медикам.

ГОРДИМСЯ

ПОКОЛЕНИЕ ГЕРОЕВ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В честь 79-й годовщины окончания Великой Отечественной войны в Королёве чествовали героев, подаривших нам этот праздник.

В преддверии Дня Победы прошла всероссийская акция «Дойти до каждого ветерана»: поздравления и подарки (бытовую технику, сувениры, продуктовые наборы к праздничному столу) от губернатора Московской области, главы города, управляющих компаний, градообразующих предприятий, предпринимателей получали жители Королёва — ветераны, которые воевали на фронтах или трудились в тылу, приближая разгром фашизма.

А 9 Мая во дворах участников войны прошёл «Парад у дома ветерана». Сейчас в Королёве проживают более 30 человек, принимавших непосредственное участие в битвах на полях сражений Великой Отечественной. Парад принимали полковник Пётр Григорьевич Бондарев, лётчик, военный штурман Виктор Александрович Абрамычев, капитан первого ранга Николай Александрович Топорков, полковник Николай Николаевич Багаев,

генерал-майор Владимир Васильевич Остроухов, полковник Юрий Демьянович Лесняк

— Спасибо вам огромное за то, что вы являетесь настоящим примером мужества и героизма, за то, что наши дети всегда могут от вас услышать, что такое чувство плеча, поддержки, и что такое настоящий подвиг, — отметил глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

Несмотря на солидный возраст, многие участники войны являются активными членами Совета ветеранов, проводят встречи со школьниками, рассказывают молодёжи о фронтовых подвигах. Поэтому на встречу с ними пришли ученики близлежащих школ и их родители.

— Разрешите всех поздравить с 79-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. Меня немножко мэр города возвеличивает, я был винтиком — воевал, как все, был два раза ранен, вылечивался и снова вставал в строй. Спасибо вам за встречу. Желаю всем счастья, семейного благополучия, успеха в воспитании детей. Желаю вам здоровья, переживите мой возраст, вы нужны для нашей великой и могучей Родины, Российской Федерации. Спасибо за внимание ветеранам, — сказал Юрий Демьянович Лесняк, который в декабре этого года будет отмечать 100-летний юбилей.

Творческие коллективы исполнили для ветеранов известные танцы и песни военных лет. А подпевали им жители города — и дети, и взрослые, которых собрала эта красивая торжественная акция.

время и мы

В КОРОЛЁВЕ ЗАЖГЛИ ОГОНЬ ПАМЯТИ

ЕКАТЕРИНА НАЗАРОВА, ФОТО АВТОРА

Наукоград стал участником патриотической акции «Огонь памяти». Она стартовала в Москве в Александровском саду по инициативе Общероссийского народного движения «Народный фронт». Общественные деятели и медийные персоны взяли частицы Вечного огня на Могиле неизвестного солдата и передали их в более чем 100 городов России и зарубежья.

Представитель АО «КТРВ» — советник генерального директора, председатель совета корпоративного отделения «Союза машиностроителей России» Владимир Бугреев доставил в специальной капсуле реликвию в Королёв. В торжественной обстановке на митинге, посвящённом 79-й годовщине Великой Победы, огненной частицей зажгли Вечный огонь на мемориале «Павшим за Родину». Он был установлен в 1967 году на средства коллектива Калининградского машиностроительного завода (ныне — АО «КТРВ»).

После того, как пламя взвилось вверх, отдельный знамённый взвод 55-й дивизии Войск национальной гвардии РФ вышел маршем на плац с флагами России и предприятия. Затем прозвучал гимн страны.

Свидетелями этого события стали участники митинга: сотрудники администрации и АО «КТРВ», члены Московского областного регионального отделения «Союза машиностроителей России», представители Королёвского благочиния, общественных организаций, силовых структур, студенты, школьники и неравнодушные горожане.



— Сегодня мы чтим память павших героев Великой Отечественной войны и отдаём дань уважения ныне живущим защитникам Родины, а также всем тем, кто внёс вклад в Великую Победу. Важно сохранять память о них, об их подвиге. Пока она жива — живы наша история, наш народ и наше государство. С праздником, с Днём Победы! — обратился к присутствующим первый заместитель главы наукограда Сергей Иванов.

С 1941 по 1945 годы погибло порядка 27 миллионов советских граждан, из них около половины — на полях сражений. И память о трагических событиях тех годов живёт в сердцах людей.

Нынешние поколения помнят о подвиге предков: во время митинга сотрудники АО «КТРВ» в форме солдат Красной армии несли караул возле Вечного огня, вместе с ними — юнармейцы школы №15 и других подшефных школ.

 Наше государство никогда не было агрессором, но мы постоянно находимся под вражеским прицелом. Нам не раз приходилось отстаивать с оружием в руках свободу и независимость. Большое спасибо ветеранам и труженикам тыла Великой Отечественной войны за их подвиг! Сегодня сотрудники корпорации повторяют его. Станки работают круглосуточно, чтобы страна имела надёжное оружие, и Вооружённые силы, которые отстаивают нашу независимость, могли добиться победы, — сказал, выступая перед собравшимися, заместитель генерального директора АО «КТРВ» Владимир Яриков.

Память соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны, почтили минутой молчания. Пока люди стояли, склонив головы, на звоннице Богородицерождественского храма, который находится рядом с мемориалом «Павшим за Родину», звучали колокола. Затем по традиции участники митинга возложили к Вечному огню красные гвоздики как символ крови, пролитой защитниками нашей страны.